

Erratum

**Factors Associated With Women's Risk
of Rape in the Military Environment.
Am J Ind Med 43:262–273, 2003.**

Anne G. Sadler,* Brenda M. Booth, Brian L. Cook, and Bradley N. Doebbeling

In the Abstract, Results section, p 262, the rate of rape should be 30% not 28%. The same error appears in the Discussion section, p 272, second paragraph: “The rate of rape found in our research (28%) . . .”. The rate should be 30%.

*Correspondence to: Anne G. Sadler, Psychology Service 116B, Veterans Affairs Medical Center, Iowa City, IA 52246. E-mail: asadler@icva.gov
DOI 10.1002/ajim.10251. Published online in Wiley InterScience
(www.interscience.wiley.com)